

MATERIÁL DO 21. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DOLNÍ PODLUŽÍ KONANÉHO DNE 27.08.2020

Název bodu: Ekonomické záležitosti obce

- a) Rozpočtové opatření

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Dolní Podluží bere na vědomí rozpočtové opatření č. 6/2020. Příloha č.

Důvodová zpráva je nedílnou součástí rozpočtového opatření

- b) Žádost FK Dolní Podluží z. s. o poskytnutí neinvestiční účelové dotace nebo návratné finanční výpomoci

Návrhy usnesení:

Zastupitelstvo obce Dolní Podluží schvaluje přidělení účelové neinvestiční dotace ve výši ,-- Kč (slovy: korun českých) na činnost v roce 2020 zapsanému spolku FK Dolní Podluží z. s., se sídlem Dolní Podluží č. p. 528, 407 55 Dolní Podluží, IČO: 05252382. Příloha č.

Zastupitelstvo obce Dolní Podluží schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolní Podluží č. 2020/001 uzavřenou mezi Obcí Dolní Podluží a FK Dolní Podluží z. s., se sídlem Dolní Podluží č. p. 528, 407 55 Dolní Podluží, IČO: 05252382. Zastupitelstvo obce Dolní Podluží pověřuje starostku obce Ing. Adélu Macháčkovou podpisem této smlouvy. Příloha č.

Důvodová zpráva:

veškeré materiály byly zaslány e-mailem

Obec Dolní Podluží předkládá žádost o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu obce Dolní Podluží na rok 2020 od FK Dolní Podluží z. s.

Obec Dolní Podluží má od 09.02.2017 zpracovanou a schválenou KONCEPCI PODPORY KULTURY, VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT A SPORTU, přičemž tato podpora je jedním ze strategických cílů obce.

Dle výše uvedené koncepce a zkušeností z minulých let byla již při projednávání a schvalování rozpočtu obce alokována předpokládaná částka podpory pro FK Dolní Podluží ve výši 45.000,00 Kč.

S ohledem na letošní situaci mimořádných opatření vyhlášených vládou, již obec žádajícím spolkům krátila potřebu financování jejich činnosti dle aktuálních i plánovaných činností. Jak již bylo na předchozích jednáních ZO sděleno, obecní rozpočet nebude naplněn ve výši daňových příjmů - předpokládaný propad daňových příjmů je cca 10-16 %, jak je uvedeno na webových stránkách MF ČR v přehledových tabulkách. V souhrnu tento propad daňových příjmů obce může činit cca 3.000.000,00 Kč, přičemž do rozpočtu obce byla kompenzačně poukázána ze státního rozpočtu mimořádná dotace na krytí potřeb obcí ve výši 1.487.500,00 Kč. Propad daňových příjmů do rozpočtu obce se tedy na základě této dotace snížil.

Presto je nadále veřejnoprávním subjektům doporučováno krátit potřebu financování některých činností. Obecní rozpočet byl sestaven na základě rovnosti příjmů a výdajů, nicméně se může v průběhu roku krácením daňových příjmů při předpokládaném naplnění výdajové části rozpočtu stát rozpočtem schodkovým s nutností financování výdajů z úspor minulých let. Naše obec má z minulých let finanční úspory, které umožňují neočekávanou situaci zvládnout bez velkých obtíží a tím i nadále dotovat činnost spolku.

Je však vhodné uvážit potřebu krácení požadované částky, stejně jako i jiných spolků v minulých měsících. Plná roční dotace byla předpokládána při celoroční činnosti klubu. Ten však svou činnost po dobu mimořádných opatření nemohl vykonávat. Zároveň bereme v úvahu předložený plán zápasů. Z výše uvedených důvodů tedy navrhuje částečné krácení příspěvků na 8/12 roční alokace dle níže uvedené tabulky.

Stručný přehled - **NÁVRH** financování z rozpočtu obce (krácení je vyznačeno barevně)

Organizace	Alokace v rozpočtu	Požadovaná částka	Doba plnění	Navrhované financování z rozpočtu obce	Rozpočtová kapitola	Poznámka
FK Dolní Podluží	45.000,00	45.000,00	2020	30.000,00	3419	Činnost organizace návrh krácení

Přílohy:

- Rozpočtové opatření č. 6/2020
- Žádost o poskytnutí neinvestiční účelové dotace nebo návratné finanční výpomoci - FK Dolní Podluží
- Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace č. 2020/001

Informace podá:

Renáta Ivanová, účetní, referentka obce, email: renata.ivanova@dolnipodluzi.cz, tel: 770 618 377